ORG.0012.5.4.2016
Protokół nr 25/ZOSB i PP/2016
z posiedzenia Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Bezpieczeństwa 

i Porządku Publicznego
w dniu 16 marca 2016 roku 

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 14:00, otworzyła je witając wszystkich uczestników Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec. Lista obecnych na posiedzeniu członków Komisji i zaproszonych gości stanowi załącznik do protokołu
.
Porządek posiedzenia:
1) Przyjęcie porządku posiedzenia,

2) Przyjęcie sprawozdania z działalności Komendy Powiatowej Policji w Piasecznie oraz informacji o stanie bezpieczeństwa powszechnego i porządku publicznego za 2015 rok,

3) Przyjęcie sprawozdania z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Piasecznie za rok 2015,
4) Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Inspektora Sanitarnego o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu Piaseczyńskiego za 2015 rok,

5) Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego za rok 2015,

6) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu ustanowionego na rzecz Powiatowego Ośrodka Interwencji Kryzysowej do zabudowanej nieruchomości położonej przy ul. Ks. Sajny 2a w Górze Kalwarii,
7) Przyjęcie protokołów:
Nr 23/ZOSB i PP/16 z dnia 17 lutego.2016 roku 

Nr 24/ZOSB i PP/16 z dnia 02 marca 2016 roku
8) Wolne wnioski i sprawy różne. 

Ad. 1

Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.




Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia. 

Ad. 4
Henryk Mędykowski Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologiczna                          w Piasecznie przedstawił sprawozdanie z działalności Powiatowego Inspektora Sanitarnego o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu Piaseczyńskiego za 2015 rok
. Omówił również zagrożenia wynikające ze zbliżających się Światowych Dni Młodzieży w Polsce (m.in. epidemii Zika) oraz sposoby w jaki powiat może im zapobiegać. Zaznaczył, że PSSE                        w Piasecznie przygotuje i roześle ulotki informacyjne do szkół z terenu powiatu piaseczyńskiego (gimnazja i szkoły ponadgimnazjalne), zamieści artykuły w prasie i na stronie internetowej. Ponadto zostaną przeprowadzone kontrole żywności w parafiach,                      w których będzie przebywała młodzież z zagranicy.
Komisja jednogłośnie przyjęła przedstawione sprawozdanie. 
Ad. 2
Robert Kokoszka Komendant Powiatowy Policji w Piasecznie przedstawił sprawozdanie      z działalności Komendy Powiatowej Policji w Piasecznie oraz informację o stanie bezpieczeństwa powszechnego i porządku publicznego za 2015 rok
.
W dyskusji udział wzięli:

Robert Kokoszka Komendant Powiatowy Policji w Piasecznie, Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski, Radna Bożena Zarzeczna, Radna Maria Mioduszewska, Radny Tadeusz Ross, Członek Zarządu Powiatu Katarzyna Paprocka, Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec.
Robert Kokoszka Komendant Powiatowy Policji w Piasecznie poinformował, że Pani Ewa Maleszyk Dyrektor Szpitala Św. Anny w Piasecznie zapewniła, że jest w stanie stworzyć izbę wytrzeźwień, ale pozostaje jeszcze kwestia finansowania.
Komisja zaproponowała spotkanie w sprawie utworzenia izby wytrzeźwień. Zaznaczyła, że jest to temat, który należy omówić na konwencie, ponieważ należy to do zadań gmin.
W wyniku dyskusji członkowie Komisji sformułowali do zarządu wniosek dotyczący rozpoznania możliwości utworzenia izby wytrzeźwień na terenie powiatu piaseczyńskiego.
Komisja jednogłośnie przyjęła przedstawione sprawozdanie. 
Ad. 3
Leszek Szcześniak Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Piasecznie przedstawił sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Piasecznie za rok 2015
.
W dyskusji udział wzięli:
Leszek Szcześniak Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Piasecznie, Radny Jerzy Bichta, Radna Bożena Zarzeczna, Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec.
Komisja jednogłośnie przyjęła przedstawione sprawozdanie. 
Ad. 5

Mirosław Satalecki Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego przedstawił sprawozdanie z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego za rok 2015
.
W dyskusji udział wzięli:
Mirosław Satalecki Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego, Radna Maria Mioduszewska, Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec.
W wyniku dyskusji członkowie Komisji sformułowali do zarządu wniosek dotyczący przeprowadzenia szkoleń z zakresu prawa budowlanego dla pracowników Wydziału Architektoniczno – Budowlanego Starostwa Powiatowego w Piasecznie oraz Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Piasecznie. 
Komisja jednogłośnie przyjęła przedstawione sprawozdanie. 
Ad. 6 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu ustanowionego na rzecz Powiatowego Ośrodka Interwencji Kryzysowej do zabudowanej nieruchomości położonej przy ul. Ks. Sajny 2a w Górze Kalwarii
.
Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały.
Ad. 7
Komisja jednogłośnie przyjęła protokoły z posiedzeń:

Nr 23/ZOSB i PP/16 z dnia 17 lutego.2016 roku
Nr 24/ZOSB i PP/16 z dnia 02 marca 2016 roku
Ad. 8
Terminu następnego posiedzenia Komisji nie ustalono.

Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec podziękowała członkom Komisji za przybycie i udział w posiedzeniu. 
Posiedzenie Komisji zakończyło się o godzinie 16:50 .
Sporządziła: Rozalia Wielgórska 
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